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DRAGI TOVARIŠ LOJZE!
Vedeli smo, da se ti iztekajo
zadnji dnevi življenja, Jci ti jih
je odštevala kruta, neozdrav-
ljiva bolezen in zmagala nad
njim ter pretrgala tvoje veliko
upanje in hrepenenje po oz-
dravitvi. Hudo nam je bilo, ko
si sam sebe toiažil, da ti bodo

zdravniki s svojo prizadev-
nostjo pomagali tako, da boš
spet zdrav in vesel med nami.

Rodil si se v rudarskih Tr-
bovljah pred 51 leti. Grenko in
siromašno je bilo tvoje življe-
nje, življenje delavskega otro-
ka. Narava te je obdarila z
bistrostjo, rad bi se šolal, pa si,
žal, moral zapustiti gimnazijo,
že ko si dovršil prvi razred.
Takrat ti je umrla mati, oče pa
je bil brezposeln, zanj kot
napredno usmerjenega de-
lavca ni bilo dela. Pomagal si
očetu obdelovati majhno pose-
stvo vse do decembra 1941. Da
bi te okupator ne odpeljal na
delo v Nemčijo, si se zaposlil
kot delavec v pivovarni Laško.

Kot otrok si v napredni de-
lavski družini dobil pravo
vzgojo in ob okupaciji si takoj
vedel, kje je mesto zavednega
Slovenca, čeprav ti je bilo
komaj 16 let.«Postal si aktivist
in si kar čez noč zrasel iz mla-
dega fanta v zrelega moža.
Sodeloval si v organiziranih
akcijah delavcev pivovarne
Laško, zbiral si podatke o
gibanju okupatorja, bil v stiku
s partizani, ki so ti zaupali in ti
nalagali odgovome naloge.

Tvoje delovanje je bilo dolgo
časa skrito očem okupatorja.
Ko pa je postalo delo aktivi-

stov nevarno, si skupaj s svo-
jim očetom odšel v partizane.
Najprej si bil borec-mitralje-
zec, nato pa si z odličnim uspe-
hom dokončal politdelegatski
tečaj in prevzel odgovomost
pomočnika komisarja; kasneje
si bil komisar baterije. Bojeval
si se na Notranjskem in Do-
lenjskem. Kot tak si sodeloval
pri napadu na Žužemberg,
Tržišče, Šentvid pri Stični in
povsod so se napadi vaše bri-
gade uspešno zaključili. Na-
jobčutljivejša točka na _progi
Ljubljana—Trst je bila Stam-
petov most, ki si ga ti v sklopu
svoje I. slovenske artilerijske
brigade za ves promet onemo-
gočil za več mesecev.

Bil si hraber in priljubljen
tovariš in bil za svoje junaštvo
med bojem tudi večkrat odli-
kovan. Ves srečen si prikorakal
v osvobojeno Ljubljano, a ti je
žalostna vest skalila tvoje ve-
selje. Komaj mesec dni pred
osvoboditvijo ti je padel oče
kot sekretar okrožnega komi-
teja.

Po osvoboditvi si bil aktivni
starešina in deloval kot sekre-
tarpolitičnega odseka brigade,
načelnik splošnega odseka in
pomočnik načelnika vojno-
gradbenega odseka v Sarajevii.
Upokojen si bil leta 1956 kot
kapetan I. klase.

1 Zadnje tvoje domovanje so
bile naše delavske Moste. Rad
si jih imel, zaživel si med nami,
svojimi bivšimi soborci. Hodil
si na izlete, se veselil in sjnejal
z nami.

Zdaj te ni več, dragi LOJZE.
Nikoli več se ne boš pojavil v
naši sredi, nikoli več se ne bo
razvil med nami tovariški
pogovor o vsem, kar smo doži-
veli in kar nam bo vedno ostalo
v spominu, saj smo bili borci za
lepšo bodočnost in srečo
domovine.

Po enoletnem trpljenju se
odpočij, dragi LOJZE, v naši
lepi slovenski zemlji!

Med nami pa bo ostala praz-
nina in misel na dobrega in
iskrenega tovariša.

Združenje borcev NOV
KO Moste


